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Ευχαριστούμε θερμά

τον ιστορικό κ. Ζήσιμο Χ. Συνοδινό  
για την πολύτιμη συμβολή του  
στο φετινό επετειακό ημερολόγιο 
του Συλλόγου μας.
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Το Ημερολόγιο του Συλλόγου Υπαλλήλων Εθνικής Τράπεζας για το 2017 
είναι αφιερωμένο στη συμπλήρωση 100 χρόνων ιστορίας, συνδικαλιστι-
κής δράσης και κοινωνικών αγώνων.
Στις 20 Μαΐου 1917, έναν χρόνο πριν από την ίδρυση της ΓΣΕΕ, μια ομά-
δα στελεχών της Εθνικής Τράπεζας, μεταξύ των οποίων και ο Αλέξανδρος 
Κοριζής, μετέπειτα Πρωθυπουργός του Δεύτερου «ΟΧΙ» το 1941, ιδρύουν 
τον ΣΥΕΤΕ.
Στα 100 χρόνια της Ιστορίας του ο ΣΥΕΤΕ έμελλε να συνδεθεί απόλυτα με 
τους εργαζόμενους στην Εθνική Τράπεζα και την πορεία του ελληνικού 
συνδικαλιστικού κινήματος.
Η ύπαρξη, η διεκδίκηση και η διασφάλιση των συλλογικών και των ατομι-
κών δικαιωμάτων είναι το στοιχείο εκείνο που διαχωρίζει τις Δημοκρατίες 
από τις κοινωνίες του αυταρχισμού, της απαξίωσης και υποβάθμισης της 
ανθρώπινης υπόστασης. Από τις κοινωνίες της αυθαιρεσίας, της εργασι-
ακής και της κοινωνικής ζούγκλας, που αντιμετωπίζουν τα ατομικά και 
πολύ περισσότερο τα συλλογικά δικαιώματα ως «περιττή πολυτέλεια», ως 
ανεπίτρεπτα «βαρίδια»!

Στο μέτρο που συνθέτουν, διεκδικούν, προασπίζουν και διευρύνουν τόσο 
τα ατομικά, όσο και τα συλλογικά δικαιώματα των εργαζόμενων, τα εργα-
τικά συνδικάτα αποτελούν βασικό και απαραίτητο πυλώνα της Δημοκρα-
τίας. Είναι ασπίδα προάσπισης, μοχλός διεύρυνσης, προόδου και εμπλου-
τισμού των κοινωνικών δικαιωμάτων.
Αντλώντας από την αρχικά περιορισμένη δύναμη του κάθε εργαζόμενου, 
τα συνδικάτα δημιουργούν μια συλλογικότητα συντονισμένη, εμπνευ-
σμένη και πολλαπλάσια ισχυρή. Συνθέτουν, τεκμηριώνουν και προωθούν 
σταθερά τις προσδοκίες, τις αγωνίες και τις ανάγκες των πολλών, αποτε-
λώντας ένα αναγκαίο στις Δημοκρατίες αντίβαρο στη διαπραγματευτική 
υπεροχή των εργοδοτών.
Δεν μπορεί πλέον κανείς να φανταστεί μια σύγχρονη κοινωνία, που να 
ισχυρίζεται πως λειτουργεί δημοκρατικά, χωρίς συνδικάτα. Αποτελούν 
απαραίτητους θεσμούς στη λειτουργία της κοινωνίας και της οικονομίας.
Στην εκατοντάχρονη διαδρομή του, ο ΣΥΕΤΕ έδωσε σάρκα και οστά στον 
ρόλο του συνδικάτου ως πυλώνα Δημοκρατίας, συλλογικής παρέμβασης, 
αγώνα και προοπτικής.

Εκατό χρόνια Διεκδικήσεων και Προάσπισης  
των Δικαιωμάτων στην Εργασία, στην Ασφάλιση, στην Υγεία

Εκατό χρόνια Προσφοράς στους Εργαζόμενους της Εθνικής Τράπεζας,  
στο Συνδικαλιστικό Κίνημα και στην Ελληνική Κοινωνία
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Έκανε πράξη το κεντρικό του σύνθημα «Ο Σύλλογός μας, η δύναμή μας».
Το χρονολόγιο της δράσης και των παρεμβάσεων του ΣΥΕΤΕ, ακόμα και 
στις πιο δύσκολες εποχές, είναι γεμάτο με γεγονότα και αποτελέσματα, 
που δικαιωματικά μας κάνουν υπερήφανους, αλλά και μας γεμίζουν ευθύ-
νη για τη βαριά κληρονομιά της Ιστορίας και των αγώνων του Συλλόγου.
Παρών σε κάθε χώρο της Τράπεζας, δίπλα στον συνάδελφο και στις ανά-
γκες του, ο ΣΥΕΤΕ  αφουγκράζεται διαχρονικά τις αγωνίες του.
Διεκδίκησε και έδωσε λύσεις, από τα πιο καθημερινά και «μικρά», μέχρι τα 
πιο μεγάλα και σύνθετα θέματα.
Από την ίδρυσή του χτίζει τη συλλογικότητα, την ενότητα, την αλληλεγ-
γύη και την ισχύ των συναδέλφων, με στόχο να τις μετουσιώσει σε εργασι-
ακές κατακτήσεις, σε ειδικές συλλογικές συμβάσεις και συμφωνίες, αλλά 
και σε πρόσθετα δικαιώματα και θεσμούς ασφάλισης και περίθαλψης, τα 
Ταμεία μας, που αποτέλεσαν και αποτελούν πρότυπο για ολόκληρο τον 
κλάδο αλλά και την ελληνική κοινωνία.
Αγωνίστηκε αποτελεσματικά για την αναγνώριση και προστασία της συν-
δικαλιστικής ελευθερίας, των συνδικαλιστικών οργανώσεων και της συν-
δικαλιστικής δράσης. Με την ίδρυση του Ταμείου Υγείας, με τις Κλαδικές 
και Επιχειρησιακές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, με τον νέο σύγχρονο 
Κανονισμό Εργασίας των αρχών της δεκαετίας του 2000, με ειδικούς Κα-
νονισμούς Αξιολόγησης και με πλήθος παρεμβάσεων στα εργασιακά θέμα-
τα της Εθνικής Τράπεζας, ο ΣΥΕΤΕ καταξιώθηκε στη συνείδηση των συνα-
δέλφων και ολόκληρου του συνδικαλιστικού κινήματος ως το μεγαλύτερο 

και το πιο πρωτοπόρο πρωτοβάθμιο  σωματείο του κλάδου και της χώρας.
Με προσφορά και ευαισθησία απέναντι στα μέλη μας, στους εργαζόμε-
νους και στις οικογένειές τους.
Με αξιόπιστο, τεκμηριωμένο λόγο, με διάλογο και διαπραγμάτευση, αλλά και 
με αγωνιστικές παρεμβάσεις για την προάσπιση των συμφερόντων τους.
Με σύνεση, αλλά και με αποφασιστικότητα.
Με σεβασμό στην εταιρική φήμη και παράδοση, αλλά και με άνοιγμα στην 
καινοτομία, στην κοινωνία, στην κοινωνική υπευθυνότητα.
Οι αγώνες και οι παρεμβάσεις του ΣΥΕΤΕ έδωσαν πνοή και στήριγμα σε 
ολόκληρο το συνδικαλιστικό κίνημα του κλάδου. Ενεργό μέλος και πρω-
τεργάτης της Ομοσπονδίας μας, της ΟΤΟΕ, ο ΣΥΕΤΕ συνέβαλε στην ανα-
γνώριση και διασφάλιση της κανονιστικής ενέργειας των Συλλογικών 
Συμβάσεων Εργασίας, στη διαμόρφωση και τη θεμελίωση των κλαδικών 
δικαιωμάτων, στην προστασία του δικαιώματος της απεργίας, του Ενιαί-
ου Μισθολογίου και των κλαδικών επιδομάτων. Αλλά και του ωραρίου, 
των αδειών, των κοινωνικών παροχών, του Ασφαλιστικού και ενός με-
γάλου καταλόγου μικρών και μεγάλων διεκδικήσεων, παρεμβάσεων και 
αποτελεσμάτων.
Ο ΣΥΕΤΕ υπήρξε ένα φυτώριο παραγωγής πολιτικής σκέψης και δράσης. 
Τροφοδότησε με ικανά στελέχη του τόσο το κλαδικό, όσο και το πανελλα-
δικό συνδικαλιστικό κίνημα αλλά και την πολιτική ζωή του τόπου.
Συμμετείχε ενεργά και στήριξε όλες τις πρωτοβουλίες και τους αγώνες για 
τα δικαιώματα των συναδέλφων ολόκληρου του κλάδου.
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Έδωσε απτές αποδείξεις αξιοπιστίας και συνέπειας στη διεκδίκηση των 
δικαιωμάτων των συναδέλφων μας, στην Εθνική Τράπεζα και στον κλάδο.
Ήταν σταθερά παρών στα δύσκολα, στηρίζοντας με αποφασιστικότητα 
τα μέλη του, την Τράπεζα και την πελατεία, αποτελώντας καταλύτη για τις 
διαχρονικές σχέσεις εμπιστοσύνης της Εθνικής Τράπεζας με την ελληνική 
κοινωνία.
Η ιστορική μνήμη 100 χρόνων δράσης σηματοδοτεί ταυτόχρονα και τις 
ευθύνες του ΣΥΕΤΕ απέναντι στα νέα δεδομένα και στις προκλήσεις. 
Στις πιο αντίξοες συνθήκες, με τα εργασιακά και τα ασφαλιστικά δικαιώ-
ματα να μπαίνουν ξανά και ξανά στην κλίνη του Προκρούστη των πιστω-
τών της χώρας, καλούμαστε να προασπίσουμε τη βαριά κληρονομιά του 
ΣΥΕΤΕ, η οποία κατακτήθηκε με αγώνες και θυσίες δεκαετιών.
Με τη δύναμη που του παρέχουν οι συνάδελφοι-μέλη του, ο ΣΥΕΤΕ έδωσε, 
δίνει και θα συνεχίσει να δίνει αγώνες δύσκολους αλλά απαραίτητους, για 
την προάσπιση:
• της Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, που είναι ο κύριος κορ-

μός των συλλογικών μας δικαιωμάτων,
• των Επιχειρησιακών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, του Κανονι-

σμού Εργασίας, των ειδικών κανονισμών και ρυθμίσεων που ορίζουν 
δημοκρατικά και με διαφάνεια την εργασιακή μας ζωή, πορεία και προ-
οπτική μέσα στην ΕΤΕ,

• των εργασιακών, υγειονομικών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων, που 
εδώ και καιρό στη χώρα μας αποψιλώνονται, με συνέπεια την έξαρση 

της εργασιακής ανασφάλειας, των ανισοτήτων και την απορρύθμιση 
που δυναμιτίζουν κάθε έννοια κοινωνικής συνοχής.

• του ρόλου, της φήμης και της εταιρικής ταυτότητας της ίδιας της Εθνι-
κής Τράπεζας, που απειλούνται άμεσα μετά την τρίτη ανακεφαλαιοποί-
ηση, στο μέτρο που αυτή εκχώρησε την Τράπεζα σε συμφέροντα ασύμ-
βατα με το στόχο της ανάταξης και της στήριξης της οικονομίας μας και 
προκρίνει τη συρρίκνωση, αντί για την αναγκαία ανάκτηση του κομβι-
κού ρόλου της ΕΤΕ και του ομίλου της, μέσα αλλά και έξω από τα εθνικά 
σύνορα.

Τιμώντας την εκατοντάχρονη δράση μας, συνθέτοντας την ευθύνη, τη συ-
νέπεια, τη θέληση, με θέσεις, αποφάσεις, επιλογές και πρωτοβουλίες που 
τιμούν την ιστορία μας και τους αγώνες μας, δίνουμε στην ιστορική μας 
μνήμη την υπόσχεση που της αρμόζει: να φανούμε αντάξιοι της Ιστορίας, 
της εμπιστοσύνης και των προσδοκιών των συναδέλφων μας.

Να γίνουμε η συλλογικά –και γι’ αυτό πολλαπλά– ενισχυμένη φωνή τους, 
η έκφραση της βούλησής τους.

Με ενότητα, αποφασιστικότητα και αξιοπιστία.

Ο ΣΥΕΤΕ ήταν, είναι και θα είναι πάντα η δύναμή μας!!!

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΥΕΤΕ
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Ίδρυση ΣΥΕΤΕ 
Το πρακτικό ίδρυσης του Συλλόγου (20 Μαΐου 1917).  
Στις ένθετες φωτογραφίες ο πρώτος Πρόεδρος 
Θεμιστοκλής Κανάρης και ο πρώτος Γενικός 
Γραμματέας Αλέξανδρος Κοριζής.
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Ιανουάριος2017

Έκδοση Τραπεζιτικής
Το πρώτο φύλλο (Οκτώβριος 1934) της εφημερίδας 
Τραπεζιτική, οργάνου του ΣΥΕΤΕ, η οποία αποτελεί 
το μακροβιότερο φύλλο στην ιστορία του ελληνικού 
συνδικαλιστικού κινήματος. 
Στην ένθετη φωτογραφία το Δελτίο Ταυτότητας 
Μέλους (1933) του αντιστασιακού Προέδρου του 
ΣΥΕΤΕ της περιόδου Φεβρ. 1943 έως Οκτ. 1944.

	 Δ	 Τ	 Τ	 Π	 Π	 Σ	 Κ

       1 
 2 3 4 5 6 7 8 
 9 10 11 12 13 14 15 
 16 17  18 19 20 21 22 
 23 24 25 26 27 28 29 
 30 31



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Φεβρουάριος2017
	 Δ	 Τ	 Τ	 Π	 Π	 Σ	 Κ

   1 2 3 4 5 
 6 7 8 9 10 11 12 
 13 14 15 16 17 18 19 
 20 21 22 23 24 25 26 
 27 28

Ίδρυση ΤΥΠΕΤ 
Ιστορικής σημασίας ήταν η πρωτοβουλία του ΣΥΕΤΕ 
να ιδρυθεί το Ταμείο Υγείας Προσωπικού Εθνικής 
Τράπεζας (ΤΥΠΕΤ) το 1930. 
Στις φωτογραφίες ο δεύτερος Ετήσιος Απολογισμός 
του ΤΥΠΕΤ, ο πρώτος Πρόεδρός του Κωνσταντίνος 
Παπαϊωάννου καθώς και η υπερσύγχρονη κλινική 
«Υγείας Μέλαθρον» όπως είναι σήμερα. 
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Κοινωνική Ασφάλιση και Πρόνοια
Ο ΣΥΕΤΕ στήριξε με συνέπεια την κοινωνική 
ασφάλιση και πρόνοια των εργαζομένων και των 
οικογενειών τους. Εκτός από το ΤΥΠΕΤ, υπεράσπισε 
με αποφασιστικότητα το Ταμείο Συντάξεων, ένα  
από τα ισχυρότερα και παλαιότερα στη χώρα μας 
(ίδρ. 1867). Στις φωτογραφίες το ΦΕΚ ίδρυσης του 
Ταμείου Συντάξεων και στιγμιότυπο από εκδήλωση 
στις κατασκηνώσεις του ΤΥΠΕΤ στον Διόνυσο Αττικής 
τη δεκαετία του 1950.
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Ταμείο Αυτασφάλειας - Επικουρικό
Διεύρυνση της κοινωνικής ασφάλισης (Επικουρικό, 
Αυτασφάλεια, παιδική μέριμνα).
Το πρακτικό της  πρώτης συνεδρίασης της Διοικητικής 
Επιτροπής του Ταμείου Αυτασφάλειας (12 Μαΐου 1927). 



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Μάρτιος2017
	 Δ	 Τ	 Τ	 Π	 Π	 Σ	 Κ

   1 2 3 4 5 
 6 7 8 9 10 11 12 
 13 14 15 16 17 18 19 
 20 21 22 23 24 25 26 
 27 28 29 30 31

Συνεταιρισμός - Λέσχη
Ανάπτυξη θεσμών κοινωνικής αλληλεγγύης 
(Συνεταιρισμός, Λέσχη-Εστιατόριο) .
Το πρατήριο τροφίμων του Συνεταιρισμού το 1936. 
Στην ένθετη φωτογραφία φύλλο της Τραπεζιτικής 
του 1969 για την προάσπιση των ασφαλιστικών μας 
δικαιωμάτων.
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Απεργίες στην Κατοχή 
Κάλεσμα του ΣΥΕΤΕ στην πρώτη μεγάλη απεργία 
μέσα στην Κατοχή τον Σεπτέμβριο του 1942. 
Η γενναία υπεράσπιση του πλούσιου 
χαρτοφυλακίου της ΕΤΕ από το προσωπικό 
(«Μάχη των χρεογράφων», Οκτώβριος-Νοέμβριος 
1943) υπήρξε κορυφαία αντιστασιακή πράξη στο 
τραπεζοϋπαλληλικό κίνημα της εποχής. 
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Κατοχή-Αντίσταση 1941-1944
Ο ΣΥΕΤΕ πρωτοστατεί στους αγώνες των 
εργαζομένων για την επιβίωση, αλλά και στην 
ηρωική αντίσταση του λαού μας κατά των ξένων 
κατακτητών και των κατοχικών συνεργατών τους. 
Στη φωτογραφία το Κεντρικό Κατάστημα της 
ΕΤΕ στην Αθήνα την ημέρα της Απελευθέρωσης 
(12 Οκτωβρίου 1944), όπως το στόλισαν τότε οι 
εργαζόμενοι γιορτάζοντας το μεγάλο γεγονός. 
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Διαχρονική μάχη για δικαιώματα
Συνδικαλιστικοί αγώνες για βελτίωση της ζωής 
των εργαζομένων, συνδικαλιστικές ελευθερίες, 
δημοκρατία και κοινωνική πρόοδο.
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 29 30 31

Διαχρονική μάχη για δικαιώματα
Συνδικαλιστικοί αγώνες για βελτίωση της ζωής 
των εργαζομένων, συνδικαλιστικές ελευθερίες, 
δημοκρατία και κοινωνική πρόοδο.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Ιούνιος2017
	 Δ	 Τ	 Τ	 Π	 Π	 Σ	 Κ

    1 2 3 4 
 5 6 7 8 9 10 11 
 12 13 14 15 16 17 18 
 19 20 21 22 23 24 25 
 26 27 28 29 30

Συμβολή στην ίδρυση της ΟΤΟΕ
Ο ΣΥΕΤΕ πρωτοστατεί στην ίδρυση της ΟΤΟΕ (1955) 
και στην ανάπτυξή της, συμβάλλοντας καθοριστικά 
στην έναρξη των Κλαδικών Συμβάσεων Εργασίας. 
Ο πρώτος Πρόεδρος της ΟΤΟΕ Γιάννης Αλευράς το 
1958 και ο σημερινός Πρόεδρός της Σταύρος Κούκος 
(στην ένθετη φωτογραφία) που για χρόνια διετέλεσε 
και Πρόεδρος του ΣΥΕΤΕ.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Ιούνιος2017
	 Δ	 Τ	 Τ	 Π	 Π	 Σ	 Κ

    1 2 3 4 
 5 6 7 8 9 10 11 
 12 13 14 15 16 17 18 
 19 20 21 22 23 24 25 
 26 27 28 29 30

Κλαδικές Συμβάσεις Εργασίας 
Παρεμβάσεις και συνεισφορά  για την ενότητα και 
αποτελεσματικότητα του συνδικαλιστικού κινήματος 
στον κλάδο. 
Ο ΣΥΕΤΕ συμβάλλει καθοριστικά στην έναρξη των 
Κλαδικών Συμβάσεων Εργασίας. 
Υπογραφή Κλαδικής Σύμβασης Εργασίας το 2006 
(ένθετη φωτογραφία).



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Ιούλιος2017
	 Δ	 Τ	 Τ	 Π	 Π	 Σ	 Κ

      1 2 
 3 4 5 6 7 8 9 
 10 11 12 13 14 15 16 
 17 18 19 20 21 22 23 
 24 25 26 27 28 29 30 
 31

Αγώνες για τη Δημοκρατία
Ενεργή συμμετοχή στη δημιουργία ισχυρού, 
ανεξάρτητου από εργοδοσία, κυβέρνηση και 
κόμματα δημοκρατικού συνδικαλιστικού κινήματος 
μετά τον πόλεμο (ΔΣΚ, προάσπιση των ταμείων 
στη χούντα, αγώνες για πλήρη εκδημοκρατισμό 
του συνδικαλιστικού κινήματος-διεύρυνση των 
δικαιωμάτων των εργαζομένων στη μεταπολίτευση). 



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Ιούλιος2017
	 Δ	 Τ	 Τ	 Π	 Π	 Σ	 Κ

      1 2 
 3 4 5 6 7 8 9 
 10 11 12 13 14 15 16 
 17 18 19 20 21 22 23 
 24 25 26 27 28 29 30 
 31

Απεργίες σε Χούντα και Μεταπολίτευση
Ενεργή συμμετοχή στη δημιουργία ισχυρού, 
ανεξάρτητου από εργοδοσία, κυβέρνηση και 
κόμματα δημοκρατικού συνδικαλιστικού κινήματος 
μετά τον πόλεμο (ΔΣΚ, προάσπιση των ταμείων 
στη χούντα, αγώνες για πλήρη εκδημοκρατισμό 
του συνδικαλιστικού κινήματος-διεύρυνση των 
δικαιωμάτων των εργαζομένων στη μεταπολίτευση). 



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Αύγουστος2017
	 Δ	 Τ	 Τ	 Π	 Π	 Σ	 Κ

  1 2 3 4 5 6 
 7 8 9 10 11 12 13 
 14 15 16 17 18 19 20 
 21 22 23 24 25 26 27 
 28 29 30 31

Ενιαίο Μισθολόγιο - 
Ωράριο
Νέοι μεγάλοι αγώνες για τις 
συνθήκες εργασίας, το ωράριο 
και το ενιαίο μισθολόγιο των 
τραπεζοϋπαλλήλων.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Αύγουστος2017
	 Δ	 Τ	 Τ	 Π	 Π	 Σ	 Κ

  1 2 3 4 5 6 
 7 8 9 10 11 12 13 
 14 15 16 17 18 19 20 
 21 22 23 24 25 26 27 
 28 29 30 31

Κανονισμός Εργασίας -  
Θεσμικές κατακτήσεις
Διαχρονικές θεσμικές παρεμβάσεις στην εργασία και 
στη λειτουργία της ΕΤΕ: Επιχειρησιακές συμβάσεις, 
Κανονισμός εργασίας, πορεία της τράπεζας και  
συμμετοχή εκπροσώπων των εργαζομένων στη 
Διοίκησή της.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Σεπτέμβριος2017
	 Δ	 Τ	 Τ	 Π	 Π	 Σ	 Κ

     1 2 3 
 4 5 6 7 8 9 10 
 11 12 13 14 15 16 17 
 18 19 20 21 22 23 24 
 25 26 27 28 29 30

Επιχειρησιακές Συμβάσεις 
Ο ΣΥΕΤΕ στην πρωτοπορία των εργατικών 
διεκδικήσεων συνάπτει συνεχώς από το 1995 
Επιχειρησιακές Συμβάσεις που θεσπίζουν και 
διασφαλίζουν δικαιώματα και δημοκρατικές 
εργασιακές σχέσεις.
Υπογραφή της Επιχειρησιακής Σύμβασης 1996. 



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Σεπτέμβριος2017
	 Δ	 Τ	 Τ	 Π	 Π	 Σ	 Κ

     1 2 3 
 4 5 6 7 8 9 10 
 11 12 13 14 15 16 17 
 18 19 20 21 22 23 24 
 25 26 27 28 29 30

Επιχειρησιακή Σύμβαση 2016-2019
Ο ΣΥΕΤΕ στην πρωτοπορία των εργατικών 
διεκδικήσεων συνάπτει συνεχώς από το 1995 
Επιχειρησιακές Συμβάσεις που θεσπίζουν και 
διασφαλίζουν δικαιώματα και δημοκρατικές 
εργασιακές σχέσεις. 
Υπογραφή της Επιχειρησιακής Σύμβασης 2016. 



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Οκτώβριος2017
	 Δ	 Τ	 Τ	 Π	 Π	 Σ	 Κ

       1 
 2 3 4 5 6 7 8 
 9 10 11 12 13 14 15 
 16 17 18 19 20 21 22 
 23 24 25 26 27 28 29 
 30 31

Πολιτισμός
Ανάπτυξη, στήριξη και προώθηση του 
πολιτισμού μεταξύ των εργαζομένων 
στην ΕΤΕ. 



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Οκτώβριος2017
	 Δ	 Τ	 Τ	 Π	 Π	 Σ	 Κ

       1 
 2 3 4 5 6 7 8 
 9 10 11 12 13 14 15 
 16 17 18 19 20 21 22 
 23 24 25 26 27 28 29 
 30 31

Αθλητισμός
Στήριξη και ανάπτυξη του αθλητισμού 
μεταξύ των εργαζομένων στην ΕΤΕ.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Νοέμβριος2017
	 Δ	 Τ	 Τ	 Π	 Π	 Σ	 Κ

   1 2 3 4 5 
 6 7 8 9 10 11 12 
 13 14 15 16 17 18 19 
 20 21 22 23 24 25 26 
 27 28 29 30

Αλληλεγγύη - Διεθνείς Σχέσεις
Διαρκής στήριξη των κοινωνικών κινημάτων, 
αντιπολεμικών-φιλειρηνικών, αντιρατσιστικών, 
εκδημοκρατισμού και αλληλεγγύης των λαών.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Νοέμβριος2017
	 Δ	 Τ	 Τ	 Π	 Π	 Σ	 Κ

   1 2 3 4 5 
 6 7 8 9 10 11 12 
 13 14 15 16 17 18 19 
 20 21 22 23 24 25 26 
 27 28 29 30

Τιμή στο Πολυτεχνείο
Ο ΣΥΕΤΕ τιμά την αντιδικτατορική 
πάλη και τη θυσία των 
αγωνιστών του Πολυτεχνείου.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Δεκέμβριος2017
	 Δ	 Τ	 Τ	 Π	 Π	 Σ	 Κ

     1 2 3 
 4 5 6 7 8 9 10 
 11 12 13 14 15 16 17 
 18 19 20 21 22 23 24 
 25 26 27 28 29 30 31

Νέοι αγώνες στην εποχή της κρίσης 
και των μνημονίων
Σε συνεργασία με τη ΓΣΕΕ και την ΟΤΟΕ, ο ΣΥΕΤΕ 
πρωτοστατεί στην προάσπιση των κατακτήσεων 
των εργαζομένων, στην κατοχύρωση των 
συλλογικών διαπραγματεύσεων, τη διασφάλιση της 
απασχόλησης και τη διατήρηση των ασφαλιστικών 
μας δικαιωμάτων.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Δεκέμβριος2017
	 Δ	 Τ	 Τ	 Π	 Π	 Σ	 Κ

     1 2 3 
 4 5 6 7 8 9 10 
 11 12 13 14 15 16 17 
 18 19 20 21 22 23 24 
 25 26 27 28 29 30 31

Νέοι αγώνες στην εποχή της κρίσης 
και των μνημονίων
Σε συνεργασία με τη ΓΣΕΕ και την ΟΤΟΕ, ο ΣΥΕΤΕ 
πρωτοστατεί στην προάσπιση των κατακτήσεων 
των εργαζομένων, στην κατοχύρωση των 
συλλογικών διαπραγματεύσεων, τη διασφάλιση της 
απασχόλησης και τη διατήρηση των ασφαλιστικών 
μας δικαιωμάτων.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

100 χρόνια συνδικαλιστικής δράσης  
και κοινωνικών αγώνων

ΟΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΣΥΕΤΕ

1917. 20 Μαΐου. Ίδρυση του Συλλόγου Υπαλλήλων Εθνικής Τραπέζης της 
Ελλάδος (ΣΥΕΤΕ), ένα χρόνο πριν από την ίδρυση της ΓΣΕΕ, από ομάδα 
στελεχών της Τράπεζας, μεταξύ των οποίων και ο Αλέξανδρος Κοριζής, 
πρωθυπουργός της χώρας το 1941. Με πρωτοβουλία του Συλλόγου συστή-
νεται επίσης ο Προμηθευτικός Συνεταιρισμός των Υπαλλήλων της ΕΤΕ.

1930. Ο Σύλλογος πρωτοστατεί στην ίδρυση του Ταμείου Υγείας Προσωπι-
κού Εθνικής Τραπέζης (ΤΥΠΕΤ).

1934. Οκτώβριος. Αρχίζει η έκδοση της εφημερίδας «Τραπεζιτική», Συλλογι-
κόν Δελτίον, μηνιαίο όργανο του ΣΥΕΤΕ, το μακροβιότερο συνδικαλιστικό 
φύλλο στη χώρα. Την ίδια χρονιά ο Σύλλογος αντιδρά σθεναρά μαζί με άλ-
λες συνδικαλιστικές οργανώσεις, στις πρώτες προσπάθειες που γίνονται 
για ενοποίηση-υποβάθμιση των ασφαλιστικών ταμείων.

1938. Εγκαινιάζονται τα ιδιόκτητα γραφεία του Συλλόγου στην Αθήνα, οδό 
Ακαδημίας 60 (δύο όροφοι που στεγάζουν επίσης τη λέσχη, το εστιατόριο 
και τις λοιπές δραστηριότητές του).

1940-41. Στο Αλβανικό έπος ο Σύλλογος συμμετέχει και στηρίζει ενεργά τον 
αγώνα στα μετόπισθεν, κινητοποιώντας τους εργαζόμενους στην Τράπεζα, 
ενώ το ΤΥΠΕΤ αναλαμβάνει την περίθαλψη τραυματιών στρατιωτών του 
πολέμου.

1941-42. Μέσα στη μαύρη τριπλή Κατοχή ο ΣΥΕΤΕ, υπό την καθοδήγηση 
των νεοεκλεγμένων αντιστασιακών εαμικών προεδρείων, οργανώνει την 
αντίσταση στον κατακτητή και συντονίζει τους αγώνες για το ψωμί και την 
επιβίωση των εργαζομένων στην Τράπεζα, με τη διεκδίκηση συσσιτίων για 
όλο το προσωπικό και τις οικογένειες τους, με διανομή δωρεάν αγαθών, κι-

νητοποιήσεις για την έγκαιρη καταβολή του μισθού, τις αναπροσαρμογές 
του κλπ. Ο Σύλλογος πρωτοστατεί επίσης στη σύσταση της «Επιτροπής 
Συνεργασίας Τραπεζοϋπαλληλικών Οργανώσεων (Ε.Σ.Τ.Ο)», μαζί με τους 
αδελφούς συλλόγους των εργαζομένων στις τράπεζες Αγροτική, Αθηνών, 
Ελλάδος, καθώς και με την ηγεσία του «Εθνικού Παντραπεζικού Συλλόγου».

1943. Ο ΣΥΕΤΕ συμμετέχει στις μαχητικές πανεργατικές απεργίες για την 
επιβίωση και στις αντιστασιακές κινητοποιήσεις κατά της πολιτικής επι-
στράτευσης εργαζομένων και κατά της βουλγαρικής επέκτασης στη Μα-
κεδονία, καθώς και σε μαζικές εκδηλώσεις διαμαρτυρίας για την κατοχική 
τρομοκρατία, τις συλλήψεις συνδικαλιστών, την ομηρία, τις φυλακίσεις, 
τους βασανισμούς και τις εκτελέσεις πατριωτών. Τον Οκτώβρη, επικεφα-
λής όλου του προσωπικού, υπερασπίζεται με αίσθημα ευθύνης και πατρι-
ωτική αυταπάρνηση το πλούσιο χαρτοφυλάκιο της Εθνικής Τράπεζας που 
επιβουλεύονται κατοχικοί παράγοντες και οι κερδοσκόποι συνεργάτες 
τους («μάχη των χρεογράφων»).



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

1944. Στο πλαίσιο των εργατικών κινητοποιήσεων, οργανώνονται από το 
Σύλλογο νέοι αγώνες και απεργίες για τη μείωση των συσσιτίων, την επι-
βίωση, αλλά και την προστασία, ξανά, του πλούσιου χαρτοφυλακίου της 
Τράπεζας, διαμαρτυρίες για την εντεινόμενη κατοχική τρομοκρατία κλπ. 

1955. Ο Σύλλογος πρωτοστατεί στην ίδρυση της Ομοσπονδίας Τραπεζοϋπαλ-
ληλικών Οργανώσεων Ελλάδος (ΟΤΟΕ).

1963-65. Συμμετοχή του ΣΥΕΤΕ στον αγώνα του Δημοκρατικού Συνδικαλι-
στικού Κινήματος για τον εκδημοκρατισμό του ελληνικού συνδικαλιστι-
κού κινήματος και τη διασφάλιση των μισθών, την καθιέρωση ελεύθερων 
συλλογικών συμβάσεων, την προάσπιση των ασφαλιστικών ταμείων, την 
Κύπρο, την ειρήνη κλπ. 

1969. Σταθερή αντίσταση του Συλλόγου, στο πλαίσιο του τραπεζοϋπαλλη-
λικού κινήματος, στα σχέδια της χούντας περί «ενοποιήσεως» των ασφα-
λιστικών ταμείων. Τότε ακούστηκε σθεναρά το σύνθημα «κάτω τα χέρια 
από τα ταμεία».

1976. Στο πλαίσιο του γενικότερου εργατικού κινήματος, ο ΣΥΕΤΕ αναδει-
κνύεται στυλοβάτης των απεργιακών κινητοποιήσεων κατά του αντερ-
γατικού νόμου 330/76. Παλεύει μαζί με την ΟΤΟΕ για τον πλήρη εκδημο-
κρατισμό του συνδικαλιστικού κινήματος και την εξασφάλιση κοινωνικού 
ελέγχου στο τραπεζικό σύστημα της χώρας.

1979-80. Ο ΣΥΕΤΕ πρωτοστατεί στους παντραπεζικούς αγώνες για τις συλ-
λογικές συμβάσεις και το ωράριο, ιδίως στον μεγαλειώδη αγώνα της ΟΤΟΕ 
των 39 ημερών (16.1-24.2.1980), κόντρα στους αντεργατικούς νόμους και 
την επιστράτευση απεργών. 

1982. Με επικεφαλής την ΟΤΟΕ, ο ΣΥΕΤΕ συμμετέχει αποφασιστικά στον 

μεγάλο αγώνα των 42 ημερών συνεχούς παντραπεζικής απεργίας (27.5-
7.7.1982) για το ενιαίο μισθολόγιο των τραπεζοϋπαλλήλων.

1983-85. Ο ΣΥΕΤΕ συντονίζει τους αγώνες των «Εθνοτραπεζιτών» στο πλαί-
σιο της Ομοσπονδίας για την κατάργηση του άρθρου 4 του ν. 1365/83 που 
περιορίζει το απεργιακό δικαίωμα, για τις ελεύθερες διαπραγματεύσεις και 
την υπογραφή νέας συλλογικής σύμβασης εργασίας. Την ίδια εποχή θεσπί-
ζεται η λειτουργία των συνδικαλιστικών «Επιτροπών Καταστημάτων», με 
στόχο την άμεση συμμετοχή όλων των συναδέλφων στα θέματα που τους 
αφορούν.

1990-92. Τα συνδικαλιστικά στελέχη και τα μέλη του ΣΥΕΤΕ αποτελούν τη 
ραχοκοκαλιά των μεγάλων παντραπεζικών κινητοποιήσεων που συντονί-
ζει η ΟΤΟΕ για το ασφαλιστικό και την υπεράσπιση των ταμείων μας.

2000-07. Ο ΣΥΕΤΕ και οι εργαζόμενοι στην Εθνική Τράπεζα βρίσκονται στην 
πρώτη σειρά των νέων αγώνων της ΓΣΕΕ και της ΟΤΟΕ για το ασφαλιστι-
κό, καθώς και για την υπεράσπιση του θεσμού των συλλογικών διαπραγ-
ματεύσεων.

2010-16. Μέσα στο γενικότερο κλίμα ύφεσης, παρατεταμένης κρίσης της 
χώρας, και υπό το βάρος της υψηλής ανεργίας, του τεράστιου χρέους και 
των επιλογών των ξένων πιστωτών, όπου αμφισβητούνται όλες σχεδόν 
οι κατακτήσεις εκατό χρόνων αγώνων και θυσιών της εργατικής τάξης, ο 
ΣΥΕΤΕ, σε στενή συνεργασία με την ΟΤΟΕ και τη ΓΣΕΕ, συμμετέχει ενεργά 
στους αγώνες για την κατοχύρωση του θεσμού των συλλογικών διαπραγ-
ματεύσεων και των κατακτήσεων των εργαζομένων, τη διατήρηση των 
ταμείων καθώς και για τη διασφάλιση της απασχόλησης και των ασφαλι-
στικών μας δικαιωμάτων.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ
ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ

 Πρόεδρος ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
 Α΄ Αντιπρόεδρος ΠΟΥΠΚΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
 Β΄ Αντιπρόεδρος ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 Γεν. Γραμματέας ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΘΥΜΙΟΣ
 Αν. Γεν. Γραμματέας ΜΟΤΣΙΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
 Ταμίας ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
 Αναπλ. Ταμίας ΜΟΥΤΣΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
 Έφορος ΧΑΛΙΟΥ ΕΦΗ

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΠΙΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΚΗΣ, ΑΣΠΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΓΚΟΝΤΟΝΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, ΚΑΝΑΒΟΥ ΓΙΑΝΝΑ, ΚΑΤΣΙΚΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΚΟΥΤΚΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,  

ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ, ΚΩΤΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ, ΜΑΝΤΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ, ΜΑΡΙΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΝΤΕΚΟΥΜΕΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΞΙΦΑΡΑ ΜΑΡΙΑ,  
ΠΑΝΔΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΣ, ΤΑΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, ΤΡΥΦΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΑΤΖΗΜΑΤΘΑΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΒΑΣΙΛΑΚΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, ΒΑΣΙΛΑΚΟΣ ΦΩΤΗΣ, ΒΟΥΛΤΣΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΓΙΑΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ, ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ,

ΙΑΤΡΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ, ΚΟΥΚΟΥΝΟΣ ΑΡΗΣ, ΠΥΛΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΣΙΓΚΑΝΟΣ ΔΑΜΙΑΝΟΣ, ΦΑΚΙΤΣΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΕΣ

 Αθλητισμού και Πολιτισμού ΑΣΠΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
 Αλληλεγγύης ΚΑΝΑΒΟΥ ΓΙΑΝΝΑ
 Ασφάλειας και Υγιεινής ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 Ασφαλιστικού ΜΟΤΣΙΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
 Διεθνών Σχέσεων ΚΑΤΣΙΚΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
 Εκπαίδευσης ΜΑΝΤΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 
 Ενοποίησης Συλλόγων ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΣ 
 Επικοινωνίας - Εκδόσεων - Τύπου ΜΟΥΤΣΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΚΟΥΤΣΑΚΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
 Επιστημονικής Στήριξης και Τεκμηρίωσης ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΘΥΜΙΟΣ
 Εργασιακών Σχέσεων ΠΟΥΠΚΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
 Θεμάτων τέως FBB ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΑΝΝΑ
 Θεμάτων τέως ProBank ΚΟΥΤΚΙΑΣ ΝΙΚΟΣ, αναπλ. ΤΡΥΦΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 Θεσμών, Καταστατικού και Συνδικαλιστικής Δράσης ΝΤΕΚΟΥΜΕΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
 Ίσων Ευκαιριών ΠΑΝΤΑΖΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΙΤΟΥ ΑΝΤΙΓΟΝΗ 
 Λέσχης ΓΕΩΡΓΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
 Νέων ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ 
 Οργανωτικού ΤΑΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
 Χρηματοπιστωτικού Συστήματος ΓΚΟΝΤΟΝΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΤΕ
ΚΟΥΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΚΑΤΣΙΚΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ

Σ.Υ.Ε.Τ.Ε.: Σοφοκλέους 15 - 3ος όροφος 105 51 Αθήνα, τηλ. 210 3349999, fax 210 3212944, 210 3215988, διαδίκτυο: www.syete.gr, e-mail: syete@otenet.gr
ΓΡΑΦΕΙΑ ΛΕΣΧΗΣ: Ακαδημίας 60 - 6ος όροφος, Τηλ. 210 3640420

Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ΓΡΑΦΕΙΟ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ: Ερμού 28, Θεσσαλονίκη, Τ.Κ. 546 24, τηλ. 2310 295138, 2310 295141, 2310 295145-46, fax 2310 280762, e-mail: gbe@otenet.gr
ΠΑΡΑΓΩΓΗ - ΕΚΤΥΠΩΣΗ: ΚΑΜΠΥΛΗ ΑΕΒΕ  Αντιγόνης 60, τηλ. 2105156820


